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Για:  
► Υπογραφή Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, με ουσιαστικές 

αυξήσεις σε μισθούς και μεροκάματα. 

► Αναγνώριση και διανομή των «υπέρ αγνώστων» ενσήμων. 

► Μέτρα στήριξης των ανέργων και αναθέρμανσης της οικοδομικής 
δραστηριότητας για την κάλυψη των λαϊκών αναγκών. 

► Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών - αντεργατικών μέτρων.  

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, άνεργοι,  

Η μεγάλη επιτυχία των δύο απεργιακών κινητοποιήσεων που πραγματοποιηθήκαν στο 
δεύτερο δεκαπενθήμερο του Νοέμβρη, μας δίνουν δύναμη και αισιοδοξία για τη συνέχιση 
του αγώνα μας. Μας τροφοδοτούν με θετική πείρα και δυνατότητες, που δείχνουν ότι 
μπορούμε να τα καταφέρουμε. Με όπλο τον αγώνας μας, τη συσπείρωση γύρω από τη 
γραμμή πάλης και τα αιτήματα μας, δίπλα στην Ομοσπονδία μας, αργά ή γρήγορα, θα 
έχουμε αποτελέσματα.  
 

Συνάδελφοι,  
Με την αποφασιστική οργάνωση του αγώνα μας, τις κατακτήσεις που είχαμε σε χώρους 
δουλειάς με αυξήσεις πάνω στο μεροκάματο, έχουμε προσθέσει νέα όπλα στη φαρέτρα μας 
ώστε να εμποδίσουμε τα σχέδια της κυβέρνησης και της εργοδοσίας που δε νοιάζονται για το 
«πως τα φέρνουμε βόλτα», πως ζουν οι οικογένειες μας, με τι όρους και συνθήκες 
δουλεύουμε, πως αγωνιούμε να βρούμε ένα ψευτομεροκάματο στα τόσα χρόνια της κρίσης 
για να «μπαλώσουμε όποια τρύπα» μπορούμε να μπαλώσουμε.  
Όλοι αυτοί, αποδεδειγμένα σκέφτονται την «πάρτη τους». Τα αφεντικά, πως θα γεμίσουν τις 
τσέπες τους με τον κλεμμένο ιδρώτα μας και οι κυβερνώντες, με νόμους και διατάγματα, πως 
θα τους εξασφαλίσουν τις κατάλληλες προϋποθέσεις για πάμφθηνους εργάτες.  

Είναι εξοργιστικό και δεν πρέπει να αφήσει αδιάφορο κανέναν εργαζόμενο στις Κατασκευές 
το γεγονός ότι την ώρα που διεξάγουμε σκληρό αγώνα  για το μεροκάματο, τους 
όρους δουλειάς και ασφάλισης, η κυβέρνηση εφαρμόζει το νόμο Βρούτση της 
προηγουμένης κυβέρνησης, της ΝΔ,  με τον οποίο θα συνεχίζει να καθορίζει με  
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νόμο το κατώτερο μεροκάματο, αυτό το αίσχος των 26,18  €, που έχουμε 
σήμερα, που για τους νέους κάτω των 25 χρόνων δεν ξεπερνά τα 23 €. Τα περί 
αυξήσεων και άλλα κυβερνητικά παραμύθια δεν προσθέτουν ούτε 1 ευρώ! αύξηση την 
ημέρα πάνω σε αυτό το μεροκάματο – ξεφτίλα.  

Η κοροϊδία «πάει και έρχεται» για να ξεγελάσουν τους εργαζόμενους μπροστά στις 
επερχόμενες εκλογές.  

Ταυτόχρονα, με αυτό τον τρόπο διευκολύνουν τη μεγαλοεργοδοσία να συνεχίζει να αρνείται 
την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με αυξήσεις, επικαλουμένη τους 
«περιορισμούς» που της βάζει ο νόμος και η περιβόητη ανταγωνιστικότητα.  

Ως εδώ!  
Δεν πρόκειται να δεχτούμε τίποτα από αυτά που τσακίζουν τη ζωή μας. 

Δέκα χρόνια, με τους νόμους και την πολιτική τους, έχουν καθηλώσει τα μεροκάματα μας σε 
εξευτελιστικά επίπεδα. Ας το πάρουν χαμπάρι όλοι, κεφάλαιο, κυβέρνηση και κόμματα που 
υλοποιούν και στηρίζουν την αντεργατική πολιτική.  

Οι οικοδόμοι με τον αγώνα μας βάζουμε μπροστά τις δικές μας ανάγκες. 

Με τον αγώνα μας θα υποχρεώσουμε την εργοδοσία του κλάδου να υπογράψει 
κλαδική σύμβαση εργασίας. 

Με τον αγώνα μας θα υποχρεώσουμε να αναγνωριστούν και να διανεμηθούν τα «υπέρ 
αγνώστων» ένσημα για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα χιλιάδων συναδέλφων που δε 
μπορούν να θεμελιώσουν δικαίωμα συνταξιοδότησης, παρόλο που δούλευαν μια ζωή. 
 

Συνάδελφοι,  
Μετά τις δύο απεργιακές μάχες η εργοδοσία του κλάδου δεσμεύτηκε να απαντήσει 
εγγράφως στα αιτήματά μας για τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Ανάλογα, με την απάντηση 
που θα έχουμε θα επιλέξουμε το τρόπο και τις μορφές που θα συνεχίσουμε. 
Δεν τα παρατάμε. Δεν θα αφήσουμε σε χλωρό κλαρί την κυβέρνηση που συνεχίζει να δίνει 
αόριστες απαντήσεις και υποσχέσεις για το ζήτημα της αναγνώρισης της ασφάλισής μας. 
Τα ίδια τα έχουμε ακούσει και από προηγούμενες κυβερνήσεις και υπουργούς, αλλά 
αποτελέσματα δεν είδαμε.  

Ό,τι θα πετύχουμε, θα το πετύχουμε με τον αγώνα μας. Σε αυτό δεν πρέπει να 
υπάρχει καμιά αμφιβολία. 

Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά, πιο οργανωμένα, πιο δυναμικά. Στο δρόμο 
του αγώνα θα μετρήσουμε τα αποτελέσματα και τις λύσεις που χρειαζόμαστε. 
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